

ι. Κοσμίδα

Η προαγωγή για του φαρμακοβιομηχανού
τι αφορά;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

7 ΑΥΓΗ 3
ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1997

ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ δραχμές επιχείρησε να χαρίσει η κυβέρνηση με φωτογραφική, όπως κατήγγειλαν όλες οι πτέρυγες της Βουλής διάταξη στο νομοσχέδιο για την περικοπή των κρατικών δαπανών την οποία αναγκάστηκε να αποσύρει μετά τις αντιδράσεις, αλλά και την προτροπή του Απ. Κακλιμάνη.

Ειδικότερα, άρθρο του νομοσχεδίου προβλέπει τη δυνατότητα διακανονισμού χρεών «εμπορικών και εξαγωγικών επιχειρήσεων» για παλαιές υποθέσεις από τον οποίο η Τράπεζα της Ελλάδας εκτιμούσε το '95 ότι ενδεχομένως υπάρχει όφελος για το δημόσιο. Το υπουργείο Οικονομικών όμως, συμπεριέλαβε στη διάταξη και

ΑΡΓΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΑΠΟΣΥΡΘΗΚΕ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΟΥ ΧΑΡΙΖΕ ΔΙΣ. ΟΦΕΙΛΩΝ ΣΕ ΔΥΟ ΦΑΡΜΑΚΟΒΙΟΜΗΧΑΝΟΥΣ

Κυβερνητική «απλοχεριά»...

τις φαρμακευτικές εταιρείες, τις οποίες, όπως επισήμαναν οι Ν. Κωνσταντόπουλος, Μ. Εβερτ, Κ. Μητσολάκης, Δ. Τσοβόλας, Δ. Γεωργακόπουλος (ΠΑΣΟΚ), δεν αφορούσε η «εκτίμηση» της Τράπεζας της Ελλάδας. Επιπλέον, ο κ. Παπαντωνίου αρνήθηκε να ενημερώσει τη Βουλή ποιες είναι

αυτές οι εταιρείες και ποια είναι τα ποσά που χαρίζονται. Στον αρχικό ισχυρισμό τους ότι η ρύθμιση αφορά 14.000 επιχειρήσεις όλοι παρατήρησαν ότι οι φαρμακευτικές εταιρείες είναι μετρημένες και ο Δ. Τσοβόλας υποστήριξε ότι η φωτογραφική διάταξη αφορούσε δύο εταιρείες.

Χαρίζουν και στον Κουρή. Υπό τη σκέπη της έχει πάρει τον εκδότη της «Αυριανής» Γ. Κουρή και η «εκσυγχρονιστική» κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, σύμφωνα με καταγγελία του Δ. Τσοβόλα στη Βουλή, η οποία δεν διανεύστηκε από τον παοιστάμενο

υπουργό Εθνικής Οικονομίας Γ. Παπαντωνίου και τον υφυπουργό Ν. Χριστοδουλάκη.

Ειδικότερα, ο πρόεδρος του ΔΙΚΚΙ κατήγγειλε ότι η Εθνική Τράπεζα με απόφαση του Ανώτατου Συμβουλίου της στις 22/10/96, χάρισε στον Γ. Κουρή δάνειο 300 εκατομμυρίων δραχμών και με άλλη απόφαση, στις 20/12/96, παραιτήθηκε από τρεις (3) αγωγές κατά της εταιρείας του Γ. Κουρή για απαιτήσεις 2 δις. δραχμών.

Στο μεταξύ, χθες, παρά τη δικαστική απαγόρευση, κυκλοφόρησε η «Νέα Μακεδονία» χωρίς να υπάρξει εισαγγελική παρέμβαση. Σήμερα εκδικάζεται η αίτηση ασφαλιστικών μέτρων των εργαζομένων.